

На следующей неделе Российская футбольная премьер-лига (РФПЛ) подпишет договор с компанией – генеральным спонсором, сообщает «Советский спорт» со ссылкой на источники в российском футболе. По данным собеседников издания, речь идет о страховой компании «Росгосстрах». Также отмечается, что «Росгосстрах» может стать и спонсором РФС.

Ранее «Ъ» сообщал, что РФПЛ достигла принципиальной договоренности с компанией, которая станет титульным спонсором чемпионата России. Контракт должен быть подписан до 1 сентября, сообщил президент РФПЛ Сергей Прядкин. «Принципиальная договоренность достигнута. Переговоры близки к завершению», – сказал господин Прядкин, отказавшись называть компанию, с которой планируется заключить соглашение.

Источник: [Коммерсантъ-Online](#) , 07.08.15